

民生

市桥二桥沙湾大桥17日起封闭施工

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员交通报道 因省道S111线(番禺大道)市桥二桥、沙湾大桥(北往南)桥梁维修施工需要,广州市交通运输部门定于2020年7月17日至2020年12月16日对市桥二桥、沙湾大桥(北往南)半幅桥梁实行封闭施工。

施工单位将于2020年7月17日23:00对市桥二桥、沙湾大桥进行围蔽施工。施工期间,除公共汽车、大型客车(20座及以上)、执行紧急任务的军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车、行人和非机动车可在

5:30-24:00时间段通过市桥二桥、沙湾大桥东侧半幅桥面双向通行外,其余社会车辆需绕行。广州、番禺往南沙、深圳、珠海方向可通过东新高速或南沙港快速路绕行。番禺城区往南沙、深圳、珠海方向可通过东新高速或南沙港快速路绕行。

广东新增30个自然教育基地



■2020年广东省自然教育基地名单出炉,广州动物园上榜。

资料图片

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员林荫报道 记者从广东省林业局获悉,2020年广东省自然教育基地名单日前正式出炉,广东树木公园、广东省龙眼洞林场、广州动物园等30个自然教育基地上榜,使广东自然教育基地总数达到50个。

据统计,从2018年全面启动自然教育基地建设以来,全省开展自然教育活动的森林公园、湿地公园、绿道、古驿道、自然保护区、博物馆、植物园、动物园、国有林场等

阵地达300多个,举办各类自然教育活动近2万余场次,420万人次参与活动,并有力推动了粤港澳青少年生态文明教育。

据统计,今年上半年全省开展自然教育活动的阵地达100多个,参与人员达120多万人次,云观蝶、云植树、云导赏、云观鸟、云观花、云课程等一批“云”系列自然教育活动,疫情期间更是让广大青少年足不出户就接受丰富多彩的自然教育。

广东省林业局表示,接下来,将继续联动构建粤港澳自然教育生态圈,加快普及青少年生态文明教育,推动广东省自然教育基础设施建设,新建一批自然博物馆、科普馆、自然教育径、自然教育之家,着力提升各自然教育基地基础设施和服务水平,打造一批专业化复合型的自然教育人才队伍。到2023年,全省将建立100个自然教育基地,每个地级以上市至少建设一个自然教育基地。

广州小区电子投票系统必须用人脸识别绑定

新快报讯 记者王彤报道 7月8日,广州市住建局在官网发布了《关于全面推进人脸识别功能绑定广州物业管理微信公众号的通知》(以下简称“通知”)。自通知印发之日起,电子投票业主决策系统将全部解除之前未通过人脸识别方式与微信公众号的绑定;正在进行电子投票的,在投票时间截止后解除绑定。

此前,小区业主采用纸质投票方式对小区事务进行决策,经常对投票结果真实性产生质疑;此外,造假现象时有出现。2016年,市住建局为破解物业小区业主共同决策难题,运用“互联网+”新思维,将互联网技术与物业管理行政监管工作结合,启动“广州市业主决策电子投票系统”建设,并于同年出台《广州市业主决策电子投票暂行规则》,

2019年系统完成升级改造,新修订的《广州市业主决策电子投票规则》同步出台。

业主决策电子投票系统具有便捷、高效、安全、公信的特点。已建立投票系统数据库的物业小区,无需提出书面申请,业主只要关注“广州物业管理”微信公众号,并绑定业主身份,就可以对制定业主大会议事规则、管理规约、选举或罢免业主委员会委员、选解聘物业服务企业等十三项应当由业主大会决定或者应当由业主共同决定的事项进行投票。

此前,业主可以通过“人脸识别”或者“手机号码”两种方式绑定微信公众号。绑定后,可参加业主大会议事规则、管理规约、选举或罢免业主委员会委员、选解聘物业服务企业等十三项应当由业主大会决定或者应当由业主共同决定的事项进行投票。

近期,天河区住房和园林局会同有关街道办事处查处了某小区电子投票过程中发生的非业主本人手机号码投票的问题。目前“广州物业管理”微信公众号已采用人脸识别绑定业主身份功能且运行良好。为进一步保障广大业主的投票权利,防止其他人或单位冒充业主使用微信投票,市住建局印发通知,电子投票业主决策系统将全部解除之前未通过人脸识别方式与微信公众号的绑定;正在进行电子投票的,在投票时间截止后解除绑定。

通知指出,各区住房和建设行政主管部门、街道办事处、镇人民政府、业主委员会、首次业主大会筹备组、物业服务企业要加强电子投票宣传工作,指引业主通过人脸识别功能绑定微信公众号。

高考后毕业游咨询量上升 出游成本有所下降

新快报讯 记者李佳文 通讯员沈静文报道 随着高考的结束,不少高考生陆续选择出门旅行散心,国内旅游市场也随之热闹起来。在跨省团队游以及出境游依然处于暂停状态下,业内预测,旅行社的省内游预订量将稳步提升。在旅游市场恢复阶段,出游成本也较往年下降,省内千元旅游预算现在可以深度游玩3至4天,住豪华酒店、精品民宿,吃地道特色美食。

据了解,往年的毕业游咨询高峰一般会在5月初开始到来,5月中下旬基本确定出行计划,而今年受疫情影响,加上恢复线下课后学生将精力全部投入到考前的冲刺复习中,毕业游的安排暂时未作考虑,毕业游筹备高峰到来较往年明显推迟。随着高考的结束,高考毕业游咨询量开始上升。广之旅方面透露,从目前的咨询重点来看,今年的高考毕业游呈现班级集体以省内深度团队游为主,部分学生相约出省户外单项预订、错峰出游的特点,集中在2至4天的中短途毕业旅行。

在目前跨省跟团游依然受限的大环境下,选择国内自由行的毕业家庭将目光转投到距离较近、安全性高、以户外游玩场景为主的临近省份。广之旅方面预计,随着国内疫情防控形势持续向好,暑假来临前错峰出行的机票优势也将进一步刺激考生家庭往更远的地方出游。

值得一提的是,热门影视剧也成为年轻旅行者释放旅行意愿的重要方式。近期热播的网剧《隐秘的角落》让湛江的旅游热度急升,相关旅游线路得到了明显的带动。有旅行社也赶紧推出相关线路,让大家可以亲临《隐秘的角落》拍摄取景地,重温剧中一幕幕精彩瞬间。

港珠澳大桥公开招募“医生” 开展“体检”

新快报讯 记者王彤报道 7月8日,广州公共资源交易中心发布了港珠澳大桥主体工程2020年定期检查招标公告。港珠澳大桥管理局邀请“医生”为大桥主体工程进行检查、检测、技术状况评定,并编制定期检查报告,预计完成时间暂定为2020年12月31日。

据悉,港珠澳大桥已于2018年10月24日正式开通运营。

招标公告指出,项目已具备招标条件。港珠澳大桥工程包括三项内容:一是海中桥隧工程;二是香港、珠海和澳门三地口岸;三是香港、珠海、澳门三地连接线。海中桥隧主体工程(粤港分界线至珠海和澳门口岸段)由粤港澳三地共同建设。

本次招标为港珠澳大桥主体工程定期检查,包括土建和交通工程两个部分。土建部分包括路基、路面、桥涵、隧道、人工岛、沿线设施及收费大棚;交通工程部分包括安全设施、监控、通信、收费、供配电、照明以及隧道机电等。主要工作内容包括检查、检测、技术状况评定,编制定期检查报告并将检查数据列入相关管理系统。

据悉,投标人必须除具备相关证书外,近五年内至少成功地独立完成1座单跨大于150m或桥梁总长大于1500m高速公路特大桥梁定期检查(或定期检测)工作;单洞长累计6km及以上高速公路隧道定期检查(或定期检测)工作;以及1项检测里程30km及以上高速公路定期检查(或定期检测)工作。